

## King Asa's Reform Work

## ஆசா ராஜாவின் சீர்திருத்த வேலை

2 நாளாகமம் 15:1-15

சாலொமோன் ராஜாவின் கொள்ளுப்பேரன்-பத்து கோத்திர ராஜ்யத்தின் எதிரிடையான செல்வாக்கு-ஆசா ராஜா விக்கிரக ஆராதனையை நீக்கிப்போடுதல் - எகிப்திய தாக்குதல் முறியடிக்கப்பட்டது-தேசத்தின் மகா மறுமலர்ச்சி - வெண்கலம், மரம், கல், பேனா மற்றும் மையிலாலான விக்கிரங்கள் - கோட்பாடுகளின் தேவன்-தற்காலத்தில் ஒரு ஆசாவின் அவசியம் - மற்றொரு பயபக்தியுடனான கூட்டுறவு மற்றும் உடன்படிக்கையின் அவசியம் - மேசியாவின் ராஜ்யத்தின் மூலம் வருகிற உதவி. "தேவனிடத்தில் சேருங்கள், அப்பொழுது அவர் உங்களிடத்தில் சேருவார்." (யாக்கோபு 4:8)

யூதாவின் ராஜா ஆசா, சாலொமோனின் கொள்ளுப்பேரன் ஆகும். சாலொமோனின் ஆளுகையின் கடைசிப் பகுதியில் உலகத்தனத்தின் ஆவி அவனை ஆக்கிரமித்துக் கொண்டது, அதனிமித்தம் அவனது மகன் ரெகொபெயாமின் காலத்தில் பத்து கோத்திரம் பிரிந்து சென்றது. ஆசா ராஜாவின் காலத்தில் அந்த ராஜ்யம் சில சீர்திருத்தங்களை சந்தித்தது, பத்து கோத்திரம் கலகம் செய்து பிரிந்து சென்று, விக்கிரகாராதனைக்குள் சென்றபோது, யூத கோத்திரமும் இதன் செல்வாக்கினால் ஓரளவுக்கு பாதிக்கப்பட்டு விக்கிரக ஆராதனைக்குள் வந்தது. ஆசா ராஜா காலம் வரை யூதாவில் பாகால் விக்கிரகங்களும், தோப்பு விக்கிரகங்களும் அதன் ஆராதனைகளும் பெருகி வந்தன. மோசே மற்றும் நியாயப்பிரமாணத்தினால் ஆரம்பிக்கப்பட்ட இஸ்ரவேல் தேவனின் மதத்திற்கு மாற்றாக ஏற்படுத்தப்பட்டவைகளையும் அனைத்து விக்கிரக ஆராதனைகளையும் ஆசா ராஜா ஒரு சீர்திருத்தவாதியாக நீக்கிப்போட்டான். ஆசா ராஜா தனது தந்தை மற்றும் தாத்தாவின் முறைமைக்கு மாறுபாடான வழியை பின்பற்ற அவனை வசீகரித்தது என்ன என்பதை நாம் அறியோம். ஆனால் ஒருவேளை அவனது ஜனங்களின் அனுபவங்கள் மூலம் அவன் பாடங்களை கற்றுக் கொண்டிருக்கலாம்.

விக்கிரகாராதனையை நீக்க அவன் எடுத்த முதல் முயற்சி ஓரளவுக்குத்தான் பலன் கொடுத்தது. அடுத்து அவன் தனது நாட்டை பலப்படுத்தும் முயற்சியில் ஈடுபட்டான். அதன் பிறகு பத்துவடசம் பேர்கள் சேர்ந்த சேனையோடும், முந்நாறு

இரதங்களோடும் வந்த எகிப்திய ராஜாவாகிய சேராவோடு போர் வந்தது. அவர்கள் யூத ராஜ்யத்தின் மேல் தெற்கிலிருந்து வந்தார்கள். அவர்களது எண்ணிக்கையும் பலமும் பயங்கரமாக இருந்தது. அவர்கள் கொள்ளையிட விரும்பினார்கள்.

இந்த சூழ்நிலையில் கர்த்தருடைய செய்தி அசரியா தீர்க்கதரிசி மூலமாக ஆசா ராஜாவுக்கு வந்தது மிகவும் வரவேற்கத்தக்கதாக இருந்தது. உண்மையான தேவனும், நியாயப்பிரமாணமும், போதிக்க ஆசாரியர்களும் இல்லாததினால் பத்து கோத்திரத்தாரின் மோசமான நிலைமையை தீர்க்கதரிசி சுட்டிக்காண்பித்தான். இதனால் யாருக்கும் சமாதானமில்லாமல் அவர்கள் ஒரு அராஜக நிலைமையில் இருந்தார்கள். அவர்கள் எப்பொழுது வேண்டுமானாலும் மனந்திரும்புவார்கள் என்று நினைத்து தேவன் அவர்களுக்கு உதவி செய்து வந்தார். தம்மோடு இணக்கமாக இருக்க விரும்புகிறவர்களை தாம் ஆசீர்வதிக்க விருப்பமாயிருப்பதை தேவன் எப்பொழுதும் காண்பித்து வந்தார். ஆசா ராஜா இப்படிப்பட்ட ஒரு மனநிலைமையை வெளிப்படுத்தினான். இப்பொழுது அவன்,

"நீங்களோ உங்கள் கைகளை நெகிழவிடாமல் திடன் கொள்ளுங்கள், உங்கள் கிரியைகளுக்கு பலன் உண்டு" என்ற உற்சாகமான செய்தியை அவன் பெற்றான்.

இந்த செய்தி ராஜாவை விக்கிரகாராதனையை இன்னும் ஒழிக்கவும் கர்த்தருடைய பலிபீடத்தை புதுப்பிக்கவும் உற்சாகப்படுத்தியது. இதன் பலனாக அவனது நாட்டின் மிகவும் பக்தி விருத்தியுள்ள ஜனங்களின் ஆதரவு அவனுக்கு

கிடைத்தது. இன்னும் அவனுக்கு பத்து கோத்திரத்தாரில் தேவனையும் அவரது வாக்குத்தந்தங்களையும் இன்னும் மதிக்கிறவர்களின் ஆதரவும் கிடைத்தது. அவர்கள் மகாதேவன் ஆராதிக்கப்படுகிற ஒரு இடத்திற்கு செல்வதற்கு மிகவும் சந்தோஷமாயிருந்தார்கள்.

சேராவும் அவனது சேனைகளும் படையெடுத்து வந்தபோது தேவன் ஆசாவையும் அவனது ஜனங்களையும் ஆசீர்வதித்தார். தேவனை ஆராதிக்கிற ஆவி அதிகமாக அபிவிருத்தி அடைந்தது. மத எழுச்சியிலும் மத மனோபாவத்திலும் ஜனங்கள் இருந்தார்கள். தேவனை எதிர்க்கிற அனைவரும் கொல்லப்பட வேண்டும் என்கிற உடன்படிக்கைக்குள்ளாக அவர்கள் நுழைந்தார்கள். “இந்த ஆணைக்காக யூதா ஜனங்கள் யாவரும் சந்தோஷப்பட்டார்கள்; தங்கள் முழு இருதயத்தோடும் ஆணையிட்டு தங்கள் முழு மனதோடும் அவரைத் தேடினார்கள்; கர்த்தர் அவர்களுக்கு வெளிப்பட்டு, சுற்றுப்புறத்தாரால் யுத்தமில்லாதபடிக்கு அவர்களை இளைப்பாறப் பண்ணினார்.”

### இந்த பாடத்தில் நமக்கான கருத்து

இந்த பாடத்தில் இரண்டுவிதமான ஆர்வங்கள் இருக்கிறது. ஒன்று இது ஒரு பழைய ஏற்பாட்டு கால சரித்திரம். இது தேவன் தமது ஜனத்தின் மேலுள்ள அக்கறையை வெளிப்படுத்துகிறது. அதாவது அவர்கள் தம்மை தேடும்போது, அவர்களது பிதாக்கள் கொஞ்ச காலம் அவருக்கு உண்மையாயிராதிருந்தும் கூட அவர்கள் மேல் தமது கரிசனையைக் காட்டுகிறார். இரண்டாவதாக இந்த பாடத்தை தற்காலத்திற்கு பொருத்திப் பார்க்கும்போது ஜனங்கள் எல்லா இடங்களிலும் விக்கிரக ஆராதனையில் இருப்பதை நாம் காண்கிறோம். வெண்கலம், மரம் மற்றும் கல் போன்ற விக்கிரகங்களை ஆராதிக்கிற புறஜாதிகள் மட்டுமல்ல, நாகரீகம் அடைந்தவர்களும் கூட கோட்பாடு என்றும் விக்கிரகத்தை ஆராதிக்கிறார்கள். பின்னால் சொல்லப்பட்டவர்கள் பேனா, மை மூலம் பேப்பரில் அச்சிட்டு, புறஜாதிகள் விக்கிரகத்துக்கு ஒப்பாக அருவருக்கத்தக்க விதத்தில் தேவனுடைய குணத்தை விளக்குகிறார்கள். அன்பான தேவனும்,” இரக்கங்களின் பிதாவும், சகலவிதமான ஆறுதலின் தேவனும்,” “நன்மையான எந்த ஈவையும், புரணமான எந்த வரத்தையும் பரத்திலிருந்து அனுப்புகிற” பிதாவுமாகிய மெய்யான தேவன் மிகவும் குறைவாகவே அறியப்பட்டிருக்கிறார்.

நமது கோட்பாடு விக்கிரகங்கள் தேவனை ஒரு அரக்கனாகவும் ஒரு பேயாகவும் வர்ணிக்கிறது. அவர்கள் தேவனை, உலக சிருஷ்டிப்பிற்குமுன் உட்கார்ந்திருப்பவராகவும், நமது இனத்தை சிருஷ்டிக்க வேண்டுமென்றே திட்டமிடுபவராகவும், அக்கினியினால் அழியாத பேய்கள் மூலமாக மனுக்குலத்தை நித்தியமாக வதைக்கிறவராகவும்

சித்தரிக்கிறார்கள். சபையை தெரிந்துகொள்ளப்பட்ட வகுப்பாகவும், பரலோகத்திற்கு எடுத்துக் கொள்ளப்பட்டதாகவும், பரலோக சொந்தங்களை கவனிக்கவும், புறஜாதி மற்றும் யூதர்களின் பயங்கரமான வாதைகளை சாட்சியம் கூறுவதாகவும் சித்தரிக்கிறார்கள். ஏனெனில யூதர்களும் புறஜாதிகளும் இயேசுவை ஏற்றுக் கொள்ளவில்லை. ஏறக்குறைய அனைத்து கிறிஸ்தவ தேசத்தார்களும் வதைக்கப்படுவார்கள். ஏனெனில் அவர்கள் சுவீசேஷ போதனைகளுக்குக் கீழ் பரிசுத்தவான்களாகவில்லை.

இந்த பயங்கரமான விக்கிரகங்கள் அதிக புத்திசாலிகளால் இனி மதிக்கப்படுவதில்லை. ஆனால் அவைகள் திரளான ஜனங்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டு கீழே விழுந்து வணங்கி ஆராதிக்கப்படுகின்றன. உண்மையான தேவன் இன்னும் கூட பெரும்பானவர்களால் அறியப்படாமல் ஒதுக்கப்படுகிறார். உண்மையிலேயே தேவன் அன்பானவர் என்றும், கோடிக்கணக்கான ஜனங்களை வறுத்துக் கொண்டிருக்கிறார் என்றும், அவர்களது துன்பங்களைக் குறித்து அவர் அறிவார் என்றும், இதை உலக தோற்றத்துக்கு முன்பே முன்னேற்பாடு செய்திருக்கிறார் என்றும் போதிக்கப்படுகிறார்கள். எல்லோரும் அவரது அன்பு மற்றும் நீதியைப் பற்றி பேசுகிறார்கள், ஆனால் அதற்கு முன்பே அதை குறைத்து மதிப்பிடுகிறார்கள். நூற்றுக்கணக்கான வருடங்களாக இந்த விக்கிரகங்களினால் அறியாமையிலும் மூட நம்பிக்கையிலும் இருந்த ஜனங்கள் இன்னும் அவர்களது அறியாமையினால் துன்பப்படுகிறார்கள்.

தற்போது தேவனுடைய வாக்குத்தந்தங்களினால் உற்சாகப்படுத்தப்பட்ட ஒரு ஆசா எழும்பி, கிறிஸ்தவ மண்டலத்தின் கோட்பாடாகிய விக்கிரகங்களை உடைத்து நொறுக்கி ஜனங்களை அடிமைத்தனத்திலிருந்து மீட்பதற்கு நமக்கு தேவையாயிருக்கிறது. அவர் ஆசா ராஜா பெற்றிருந்ததைப்போல தெய்வ பயம் உள்ள ஜனங்களின் ஆதரவை பெற்றிருக்கவேண்டும். விக்கிரகங்களும் அதன் ஆராதனைகளும் முடிவுக்கு வருகிறதற்கு ஏற்ப, தேவனுடைய பலிபீடம் செப்பனிடவது முன்னேறும். அநேகர் தேவனுடைய ஊழியத்தில் தங்களது சரீரங்களை பரிசுத்தமும் தேவனுக்குப் பிரியமான ஜீவபலியாக ஒப்புக் கொடுப்பதில் கனிசூருவார்கள். (ரோமர் 12:1,2) சரீரபிரகாரமான சக்தியினாலோ அல்லது கொடூரமாகவோ, அல்லது சொல்லர்த்தமான கோடாரியினாலோ விக்கிரகங்களை உடைக்காமல், ஜீவனுள்ள தேவனுடைய வசனங்களை கொடுப்பதின் மூலம் உடைக்க வேண்டும். எந்த அளவுக்கு வேதாகமம் சரியானபடி புரிந்துகொள்ளப்படுகிறதோ அந்த அளவுக்கு அவர்களது அறிவீனமான கோட்பாடுகளும், சத்தியத்துக்கு மாறானவைகளும் அதிக அதிகமாக உணர்ந்து கொள்ளப்படும்.

**நாமெல்லோரும் உண்மையான  
உடன்படிக்கையாளர்கள்**

அந்த காலத்தில் யூதா மற்றும் பென்யமின் ஜனங்கள் எந்த அளவுக்கு மதப்பற்றுள்ளவர்களாக இருந்து தேவனுடன் ஒரு உடன்படிக்கை அல்லது ஆணையிட்டார்கள் என்கிற விபரம் மிகவும் கவனத்தை ஈர்க்கக் கூடியதாக இருக்கிறது. இது ஸ்காலாந்தில் ஏற்பட்ட ஒரு மத அமைப்பை நமக்கு நினைவுப் படுத்துகிறது. அதில் சில தேவனுடைய பிள்ளைகள் தேவனுடன் உடன்படிக்கை செய்து தங்களது சொந்த இரத்தத்தினால் கையெழுத்திட்டு உறுதி செய்தார்கள்.

மற்ற உடன்படிக்கையாளர்கள் முன்வந்து, தேவனுக்கும் அவரது வசனங்களுக்கும் உண்மையாய் இருப்போம், தங்களது கோட்பாடாகிய விக்ரிங்களை தூக்கிப்போடுவோம் என்று தேவனுடன் உடன்படிக்கை செய்ய நாள் வந்திருக்கிறது. ஸ்காலாந்தின் உடன்படிக்கையாளர்களைக் காட்டிலும் நாம் அதிக அறிவைப் பெற்றிருக்கிறோம். ஆனால் கிறிஸ்தவ ஜனங்களுக்கு தேவனிடம் முழு பக்தியும் முழு அர்ப்பணிப்பின் ஆவியும் தேவைப்படுகிறது. யூதாவின் ஜனங்களைக் காட்டிலும் நாம் அதிக அறிவுள்ளவர்களாயிருக்கிறோம். ஆனால் நாம் கர்த்தருடன் விசுவாசமாயிருக்கும்படி அவருடன் உடன்படிக்கைக்குள் நுழையவும் விக்ரிங்களை அழிப்பதற்கான யூத ஜனங்களின் ஆவியை பெற்றிருப்பதும் நமக்கு அவசியமாயிருக்கிறது. இப்படிப்பட்ட அர்ப்பணம் செய்த கூட்டத்தார், உடன்படிக்கையாளர்களாகிய நாம் அறிவுப்பெறக்கூடிய சலுகையை பெற்றிருப்பதால் நாம் வல்லமையுள்ள சக்தியாக பலம் வாய்ந்தவர்களாக இருப்போம்.

இப்படிப்பட்ட கூற்றை அநேகர் அனுதாபத்துடன் பார்க்கிறார்கள். எனினும் அவர்கள் குற்றங்களைக் குறித்து

தேரியம் இல்லாதிருக்கிறார்கள். அவர்கள் தேரியமில்லாமலும் பயமுள்ளவர்களாகவும் இருக்கிறார்கள். அதை நாம் கபடம் என்று கூறலாமா? எந்த சபையிலும் சேரும்போது அதனுடைய கோட்பாடுகளை பகிரங்கமாக ஏற்றுக்கொள்வதாகும் என்பதையும் தனிப்பட்ட விதத்தில் அதை மறுப்பதால் அதன் கடமையிலிருந்து, விடுபடுவதாகாது என்பதையும் அநேகர் மறந்துவிடுகிறார்கள். “அவனுடைய ஊழியர்களாகிய நீங்கள் யாருக்கு ஊழியஞ்செய்வீர்கள்” என்கிற ஆண்டவரின் வசனத்தை அநேகர் மறந்துவிடுகிறார்கள்.

அநேகர் கூறுகிறதாவது: “கோட்பாடுகளை நாங்கள் நம்புவதில்லை; அவைகள் பிரபலமடைந்திருக்கின்றன. ஆகையால் அதை நாங்கள் ஆதரிப்போம்.” அவர்கள் ஏன் இதை செய்கிறார்கள் என்றால், அவர்கள் வேறு நிலைப்பாட்டை எடுத்தால் சில ஞானவான்கள், பெரிய மற்றும் பணக்காரர்களுடன், (அவர்களே கோட்பாடுகளை நம்பவில்லை), முரண்படவேண்டியிருக்கும் என்பதால் திரளான ஜனங்களோடு தங்களையும் பிணைத்துக் கொள்கிறார்கள். இப்படிப்பட்ட சூழ்நிலைகளில் எந்த ஒரு பொதுவான சீர்த்திருத்தத்தை எதிர்பார்க்கவோ, தேவனிடம் விசுவாசமாயிருக்கிறவர்கள் மனிதர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட நினைக்கவோ முடியாது. மேசியாவில் ராஜ்யம் முழுவதும் ஸ்தாபிக்கப்படும்போது விசுவாசமுள்ளவர்கள் அவர்களோடு ராஜ்யத்தில் ஐக்கியமாயிருப்பார்கள் என்று நாம் எதிர்பார்க்க வேண்டும். இது பிறகு முழு அதிகாரத்தையும் எடுத்துக் கொண்டு தவறான முறைமைகளை நீக்கிப்போகும். இந்த தவறான முறைமை இத்தனை வருடங்களாக அறியாமை மற்றும் மூடநம்பிக்கைகள் என்னும் சங்கிலியால் மனுக்குலத்தை கட்டி, தேவனை மனிதன் நேசிக்காமலும் அவருக்கு கீழ்ப்படியாமலும், இருக்கும்படி செய்து, அவரை இரக்கமற்ற தேவனாகவும் வலிமையுள்ள எதிரியாகவும் காண்பித்திருக்கிறார்கள்.

ஏழாம் சபையின் தூதனாகிய

சகோ. C.T. ரசல் அவர்களின் ஈ-பிரிண்டஸின் தமிழாக்கத்தை வெளியிடுகிறோம்,

வெளியிடுபவர்:

சகோ. R. செல்வராஜ். சென்னை வேதமாணவர் சபை.

எண்: 22. முதல் தெரு. ராஜீவ் நகர். காலடிப்பேட்டை. திருவொற்றியூர்.

சென்னை- 600 019, கைபேசி: 97909 00030, மின்னஞ்சல் : mbsa\_selvaraj@rediffmail.com

Website : www.thestudiesinthescrptures.com

**FOR PRIVATE CIRCULATION ONLY**